
V spomin Antonu Kržiču.
O priliki, ho se je poslauil nagrobni spomenik poltojnemu

našemu uredniku, se je uršila o nedeljo, 3. septembra t. /., na
pokopališču pri Su. Kriiu lepa slavnost. Ob krosno ozaljšanem
grobu so se zbrali Kržičeui časiilci u uelikem šteuilu. Zbor uči-
teljeo-peocev je zapel doe žolostinki, prof. dr. Medved je pa o
dovršenem gouoru orisal neoenljive zasluge, ki si jih je pridobil
poko/ni Kržič z besedo in pismom za blagor slouenskega Ijudstoa.

Spomenik je iz belega kararskega marmorja; izuršila ga je
po načrlu msgr. Dostala kamnoseška tordka Al. Vodnik za nizko
ceno 22.000 K. Po izjaoah strokoonjakoo bi slal spomenik sedaj
že ueč ko še enkrat toliko. Na sprednji strani spomenika je iz-
klesan Kristus na križu; spodaj je napis:

Anton Kržič,
prof. drž. učlteljišča, častni kanonilt, roien 3. junija 1846. umrl 5. de-
cembra 1920. Moder čtooeit si pridoblua med soojim Ijudstvbm čost

in njegouo ime bo iioeto ueltomoi. Sirahooa knjlga 37, 29.

Na drugi strani je • umetniški relief, piedslaoljajoč uzhod
solnca in domače hribe, o ospredju je knjiga in pero. Pod reliefom
je napisano:

Mladinskemu in Ijudskemu pisatetju,
uslanoititetju »Duhounego Pastirja", .Krščansltega Detaljuba*. in »An-

gelčka". uredniku .„ Vrtca".

Oba zgornja dela spomenika sta obdana z uencem zre-
lega sadja. Pri Kristusu — pranem solncu — je iskal pisalelj
Kržič luči in gorkole, da sta dali žiuljenje in rast njegooim
delom, ki so ko zdraoo sadje na ortu nošega norodnega žiuljenja.

Odbor za nagrobni spomenik je nabral 24.366 K, prav
toliko, kolikor je sfal spomenik in nagrobni oklep s pritiklinami,
le nekaj malenkostnih troškov je oslalo še neporaunanih. Posta-
uill so spomenik z daroui dekan M. Šaus iz Amerike (daroval
6000 K), dobri biuši pokojnikovi gojenci in gojenke, pokojnikoui
duhooni tooariši in nekateri drugi znanci. Osebno se je za spo-
menik in za okrasiteu groba najbolj Irudila gospa Paula Bohin-
čeoa. — Odbor za Kržičeo spomenik se usem plemenUim daro-
'jalcem kar na/lopleje zabualjuje. Rad bi pa zaslužnemu pokoj-
niku ozidal spominsko ploščo še tudi na rojstno hišo o Rakitni.
Zalo odbor (oz. upravništvo ^Vrtca") še nadaljnje daroue hua-
ležno soreiema.
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